

亲,快来@齐鲁晚报吧



嗨,大家好!我们是小齐和小鲁,是齐鲁晚报@晚报版的“斑竹”。今天,我们是第一次在报纸上和大家见面,不过在齐鲁晚报的新浪和腾讯官方微博上,我们已经和大家见面有一段时间了。目前,哥哥小齐主要在微博上向大家播报最新最热的新闻,妹妹小鲁则主要向大家介绍衣食住行等方面的生活知识。

由我们兄妹俩主持的

@晚报版是齐鲁晚报的一个全新板块,它最大的特点就是几乎所有内容都来自网友的微博。因此,我们也希望大家能经常@我们。不论你是宅在家里,还是在旅途中;不论你是在上班的公交车上,还是在回家的小路上,都可以随时随地把你所看到的、听到的、想到的通过微博发给我们,而我们则会通过报纸把它们分享给更多的人。此外,如果您在生活中碰

到了什么难题,也可以通过微博告诉我们,我们的记者会根据您反映的情况进行调查采访。

目前,@晚报版主要设置了微爆料、微相册、微话题、微调查等栏目。其中,微爆料主要刊登网友在微博上向我们提供的新闻线索或求助信息;微相册则主要是把网友拍摄的有意思的或感人的照片拿出来与大家分享;微话题则会选取当下最受关注的话题让网

友们畅所欲言;微调查则会针对一些热点问题在网友中进行调查。

齐鲁晚报新浪微博的地址为<http://weibo.com/qlwb>;腾讯微博的地址为<http://t.qq.com/qlwbyw>,欢饮您来@我们。此外,您也可以登录齐鲁晚报官方网站<http://www.qlwb.com.cn/>或通过齐鲁晚报微信来与我们联系。



表情 图片 音乐 视频 话题 @朋友 心情 应用

微调查

MSN你还在用吗?

11月7日,美国微软公司证实,MSN服务将在2013年第一季度停止使用(除中国内地外)。这意味着,这一用户量曾超过3亿、被誉为世界上最大的即时通信软件将成为历史。此消息一出,立刻引起了广大网友的热议。

@张晴:有的朋友,不一定经常联系,不定时常见面,但是只要MSN上你的头像亮着,纵便是离开状态,也会让我觉得很安心!

@李瀛寰:别了,MSN!MSN是我用的第一个即时通讯工具,它连接的是曾经的岁月,那些山高水远的梦想和欲语还休的时光。有些感慨。是不是每个人都有一个关于MSN的故事?

@Sally 转播:无限感慨中。不进则退。当年市场占有率再高,不思进取,也会被淘汰。

@李超:很久没上MSN了,以至于电脑重装后就一直没装。今天想找个朋友请教下问题,我有他的电话,邮件和MSN,想先看MSN上他在不在。于是我就下载了最新版的MSN,登上去一看,发现上面所有人的头像都是灰色的,很是感慨了一番。紧接着就看见今天新闻上在传微软要停掉MSN。又感慨了一番。

微话题

只听锅炉响,暖气还冰凉



开始供暖了,家里好温暖

@诡秘的小猫:济南的雨淅淅沥沥地下了一整天了。还没有要停的样子。天好冷。真有冬天的感觉了。不过还好,已经开始供暖了。家里好温暖……真心感觉有个家真好啊!

@韩静:济南比天津暖和好几度,并且室内还供暖,这次自己要来主意真的没错。

@末秋席卷一季繁华:晚上不用起来给孩子盖被子啦,可以睡好觉了。

@文心慧语:在济南上大学,虽然不是地暖,一小节暖气片带来的温暖依然让我很满足,因为家住淮河以南,长这么大冬天就没有烤过暖气,每年冬天的家里和屋外基本是同一个温度。



动物园都供暖了,偶家暖气还一片冰凉

@韩梅她妈:今天几乎下了一天雨,越来越大,看天气预报明天还有小到中雨。这个冬天,估计要由冷雨开始了。前几天济南下雪时报纸谈论供暖要看天气,不能死扛日期,我们也开始期盼。但只听到锅炉响,摸

摸暖气总是凉的。只好自我安慰,大不了到15号吧,反正快了。

@高玉泉:济南真是的,天都这么冷了,怎么还不供暖啊,开空调都不管用啊,冷啊。

@李丽娜:听说济南某些小

区已经供暖了。为什么我们这里一定要等到15号呢?

@侯斌:据说济南今年仍然施行看天供暖,不过与往年不同的是以前看的是济南的天,而今年看的是海南的天。

@中国爷们:济南这么冷了还不供暖?说是根据天气供暖,现在看也就是说说吧。

@小布丁看大世界:喵了个咪的!济南动物园里动物都开始供暖了,偶家的暖气片还是一片冰凉。

微爆料

火车站打车真不是滋味

@烹小鲜的李大厨:昨早去火车站,半个小时都没有打到车,有些着急。好不容易看到等红灯的一辆出租车,就赶紧跑过去,司机却说要我去交接班,或许看到我的

焦急表情后动了恻隐之心,只是提出了一个条件:不打表,十五元。而正常情况下我到火车站是十一元钱。我坐上心里不是滋味,不知道该不该感谢他。

这哪是人行道啊

@haohao黄:明湖东路霞侣市街路口往东的一段人行道被沿街商店占据。修车的,卖电动车的,卖服装的,形形色色的商品都摆在路上。这哪是人行

道啊,明明成了马路市场,行人只好走慢车道。交通高峰期更是人车混杂。面对这种混乱状况,经营者们却视而不见,心安理得地照做自己的生意。

破损横幅该换换了

@清无鱼博主:上午,当时风很大,路过十二马路的时候看到路两侧的宣传横幅都卷了起来,上面的宣传内容看不清了,有些横幅也已经破损,并且

有的褪色严重。这些宣传文明的横幅不但失去了宣传作用,而且也不雅观,影响了市容市貌,建议相关部门及时更换新的宣传横幅,发挥横幅应有的作用。

草坪变成了菜园子

@大象xiao:无意中发现小区的一块不算小的草坪被开垦出来当成了菜园子。由于现在不是蔬菜生长的旺季,所以被开垦的地方光秃秃的,小区的草坪是

为居民制造洁净空气,是让环境变得更加卫生的,可这种只顾自己利益的“拓荒”行为,全小区居民不需要,需要的是一个有小草为伴的平静家园。

饭店订金为啥不退

@济南pw:我朋友到饭店订餐时交了100元订金,饭店开了收据且盖章。朋友因故未去消费,事后拿着收据找饭店退钱,饭店以收订金开收据的员工已离职为

由,表示暂不予退还。有些商家在消费者消费时热情洋溢,一旦消费过后,有问题便翻脸不认人。商家还是该着眼于长远利益,这样生意才会越来越红火。

微相册



简陋的书桌,感动ing...

@今视角:11月10日上午,因为下雨,跟着环卫工妈妈来上班的济南王官庄第二小学一年级学生张宗宝,只好在屋檐下靠在妈妈的电瓶车后座上写作业。



这是啥水果

@苏小北0531:在外留学的表妹发来的照片,帮忙看看这些长得如此奇怪的水果,是什么?有知道的吗?

小鲁生活馆

如何选一款适合自己的电暖器



天越来越冷了,对于很多没有实行集中供暖的家庭,尤其是一些年轻人来说,如何选择一款适合自己的电暖器显得格外重要。目前,市场上的电暖器种类繁多,各自的特点以及针对的人群也不一样。下面,就让小鲁一一向你介绍一下吧。

首先来说说油汀式电暖器吧。这种电暖器现在商场里经常见到,价格在几百元左右。之所以很多人选择它,是因为它最大的特点是所散发的热量较大,即使在突然停电的情况下,也会在很长时间内保持一定的温度。而且它不产生任何有害气体,无电器运行噪声。这种电暖器的表面温度一般不会超过85℃,所以特别适合在客厅、卧室、过道及有老人和孩子的家庭使用。

另一种常见的电暖器就是“小太阳”。其实,这种电暖器是反射式远红外线电暖器的一种,它只发热不发光,无声无味无风,而且即插即热,价格低廉,是目前很多人家中较为理想的取暖设施。不过,它只能局部取暖的缺点让很多人不太满意。

小鲁生活馆每天都会齐晚报新浪和腾讯微博上传授生活妙招,如果感兴趣的话,快来关注我们吧。

请微博作者与本报官方微博私信联系,以奉稿酬。

本版内容整理 本报记者 吴金彪 王倩

